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CITTA’ DI VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA 
 

VERBALE N. 134  DEL    11/12/2023                                                 (ORIGINALE)                                                                                                                                                       

      Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale che è 

custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D. 

Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento.   

 DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

OGGETTO Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell’art. 194 c.°1 lett. A) del D.L.vo n°267/2000, afferente alla corresponsione di 

somme in favore del Sig.   e del Procuratore distrattario, in virtù della sentenza n°     , pronunciata dal G.D.P. di 

Vittoria, nella causa civile iscritta al n°      R.G. 

 

Addì  undici del mese  di dicembre dell’anno duemilaventitré, il Consiglio comunale è riunito in seduta di 

aggiornamento del 30/11/2023,  nei locali dell’Antica Centrale Elettrica, Sala Salvatore Carfì, dalle ore diciotto, con 

i seguenti punti all’ordine del giorno: 
1. Approvazione verbali precedenti.(trattato) 

2. Bilancio Consolidato del Comune di Vittoria – Anno 2022 e Bilancio consuntivo 2022 della Vittoria Mercati srl. 

Approvazione.(trattato) 

3. Revisione ordinaria delle società partecipate 2023 – Adempimenti D.L.vo n. 175/2016 e ss.mm.ii.. 

4. Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell’art. 194 c.°1 lett. A) del D.L.vo n°267/2000, afferente alla corresponsione di 

somme in favore del Sig.           e del Procuratore distrattario, in virtù della sentenza n°        , pronunciata dal 

G.D.P. di Vittoria, nella causa civile iscritta al n°          R.G.. 

5. Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell’art. 194 c.°1 lett. A) del D.L.vo n°267/2000, afferente alla corresponsione di 

somme in favore della Sig.ra      erede del de cuius          , in virtù della sentenza n°          , pronunciata dal Giudice 

di Pace di Vittoria e successivo Atto di precetto, prot. gen. n°         del 6/09/2023. Sinistro del 18/03/2020. 

6. Bilancio di Previsione 2023-2025 variazione di Bilancio ai sensi dell’art. 175 comma 4 D.LGS 267/00. 

 

Presiede la seduta il Presidente Fiore. 

Partecipa ai lavori il  Segretario generale Carugno 

La seduta è pubblica. 

All’appello nominale delle ore 18:43 risultano: 

 Consiglieri assenti n.     9 ( Argentino,  Biondo, Cannizzo, Iaquez, Mascolino, Pelligra, Prelati, Scuderi, Zorzi) 

 Consiglieri presenti n. 15. 

Sono presenti  gli Assessori Avola,  Campailla, Nicastro, il ViceSindaco Fiorellini. 

Il Presidente proclama l’esito dell’appello e dichiara la seduta valida.  

 

OMISSIS 

Presenti in aula n. 16 (Artini, Avola, Campailla, Cannata, Dieli, Fiore, Gravina, Greco,Mascolino, Nicastro, Noto, 

Romano, Sallemi, Siggia, Speranza, Vinciguerra) 

 

Proseguono i lavori con   la trattazione della proposta di deliberazione di cui al punto 4 dell’od.g., avente per 
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oggetto : “ Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell’art. 194 c.°1 lett. A) del D.L.vo n°267/2000, afferente alla corresponsione di 

somme in favore del Sig.         e del Procuratore distrattario, in virtù della sentenza n°          , pronunciata dal G.D.P. di 

Vittoria, nella causa civile iscritta al n°           R.G”.  

 

Pur constatando la mancata presenza del Dirigente proponente, atteso che si tratta di un atto meramente tecnico, il 

civico consesso decide di trattare il punto dando mandato al Presidente di leggere tutta la proposta deliberativa. Si 

tratta di un debito fuori bilancio derivante da un infortunio occorso per mancata manutenzione del manto stradale. 

 

Nel frattempo, il Dirigente Sulsenti entra in aula. 

 

A lettura ultimata, interviene il consigliere Greco per esprimere la sua dichiarazione di voto. 

 

Entrano in aula i consiglieri Scuderi e Prelati(presenti n. 18) 

 

Non si registrano ulteriori interventi, pertanto, il Presidente pone ai voti la proposta di deliberazione  del punto 4 

all’o.d.g. 

Escono dall’aula i consiglieri Artini,Cannata, Gravina, Romano, Siggia (presenti 13) 

 

La votazione per appello nominale consegue il seguente risultato: 

 

- Consiglieri assenti    n.11 ( Argentino, Artini,  Biondo, Cannata, Cannizzo, Gravina,Iaquez, Pelligra, Romano, 

Siggia, Zorzi) 

- Consiglieri presenti n. 13 

- Voti favorevoli         n.  9 

- Voti contrari             n.  0 

- Astenuti                    n. 4 (Dieli, Greco, Scuderi, Vinciguerra) 

Il Presidente proclama l’esito della votazione: “la proposta di deliberazione di cui al punto 4 all’od.g. È APPROVATA.” 

 

Viene posta ai voti l’immediata eseguibilità dell’atto. 

Entra in aula il consigliere Biondo 

Esce dall’aula il consigliere Greco 

Presenti n. 13 

La votazione  per appello nominale consegue il seguente risultato: 

 

- Consiglieri assenti    n.11 ( Argentino, Artini,  Cannata, Cannizzo, Gravina,Greco, Iaquez, Pelligra, Romano, 

Siggia, Zorzi) 

- Consiglieri presenti n. 13 

- Voti favorevoli         n.  11 

- Voti contrari             n.  0 

- Astenuti                    n. 2  (Scuderi, Vinciguerra) 

Il Presidente proclama l’esito della votazione: “l’immediata eseguibilità dell’atto NON È APPROVATA” 

 

Pertanto, 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

VISTA la proposta di deliberazione, al punto 4 dell’o.d.g.,  con oggetto: “ Riconoscimento D.F.B. ai sensi dell’art. 194 c.°1 lett. 

A) del D.L.vo n°267/2000, afferente alla corresponsione di somme in favore del Sig.            e del Procuratore distrattario, in virtù 

della sentenza n°           , pronunciata dal G.D.P. di Vittoria, nella causa civile iscritta al n°           R.G”. 

 

RICONOSCIUTA la propria competenza; 
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RITENUTO di disporre in merito; 

VISTI gli Atti d’ufficio; 

VISTA la normativa vigente in materia; 

VISTE le votazioni “ut supra” 

 

D E L I B E R A 

DI APPROVARE la proposta di deliberazione di cui al punto 4 dell’o.d.g., con oggetto: “ Riconoscimento D.F.B. ai sensi 

dell’art. 194 c.°1 lett. A) del D.L.vo n°267/2000, afferente alla corresponsione di somme in favore del Sig.            e del 

Procuratore distrattario, in virtù della sentenza n°           , pronunciata dal G.D.P. di Vittoria, nella causa civile iscritta al n°             

R.G”. 

 

E, conseguentemente 

 

DI  RICONOSCERE, per le superiori ragioni,  il debito fuori bilancio, ai sensi e per gli effetti dell’art. 194 comma 1° lett. a) 

del D. L.vo n°267/2000, nell’importo di € 3.807,63, da corrispondere in quanto ad € 2.215,33, in favore del       (C.F.: ), per sorte 

capitale ed interessi legali, così come statuito dal G.D.P., ed in quanto ad € 1.592,30, per spese legali, in favore del procuratore 

distratta rio Avv. Francesco fidone, che ne ha fatto esplicita richiesta. 

DI IMPEGNARE la somma di € 3.807,63 omnia, imputando la spesa al Cap. 710 del corrente bilancio comunale. 

DI DARE ATTO  che il Dirigente della Direzione Servizi manutentivi provvederà al compimento degli atti gestionali 

connessi e consequenziali al presente provvedimento, ivi compresa la liquidazione. 

DI TRASMETTERE copia del presente provvedimento alla Procura Regionale presso la Sezione Giurisdizionale 

della Corte dei Conti. 

 

 

Il presente verbale, letto e approvato, viene sottoscritto. 

 

 

Il Consigliere Anziano                           Il Presidente del Consiglio                      Il Segretario Generale  

 

        Vinciguerra                                                    Fiore                                                       Carugno 

 

 


